Тема: «Шевченко – великий поет України»
Програмовий зміст. Поповнювати знання дітей про життя і творчість великого українського поета – Т.Г.Шевченка, викликати бажання  розповідати вивчені вірші і слухати нові, розглядати ілюстрації та сприймати зміст поезії на слух. Розвивати пам'ять, увагу, спостережливість, збагачувати словник дітей образними словами. Виховувати патріотизм, любов до української мови, інтерес до знань про видатного українського діяча Т.Г.Шевченка.

Матеріал: портрет Т..Шевченка, твори поета, ілюстрації до віршів, відеоматеріали про життя і творчість Т.Г.Шевченка.

Попередня робота. Читання віршів Т.Г.Шевченка, розучування їх, розглядання картин, ілюстрацій, проведення українських народних ігор, образотворча діяльність.

ХІД ЗАНЯТТЯ

Вихователь: Щороку в березні до нас



   Значний приходить день – 


   Це ж народився наш Тарас,



   Творець палких пісень.

Дитина розповідає вірш «У нашій хаті на стіні»  

Вихователь: Земля, по якій ходив Тарас малими босими ногами, - це наша українська земля, що подарувала нам великого народного поета, українського художника, живописця, майстра рисунка та першого українського мистецтвознавця, погляди якого зберігають свою силу і в наш час.
Вихователь: А зараз, діти, послухайте яким же було життя Т.Г.Шевченка, який народився давно – 200 років тому, коли нашою країною правив цар, були багаті бідні.

Діти читають біографію.

Вихователь: А які вірші ви знаєте написані поетом? Хто хоче прочитати напам’ять?
Діти читають вірші («Встала весна, чорну землю», «Зоре моя вечірняя», «Зацвіла в долині», «Тече вода із-за гаю»)

Вихователь: Молодці, добре знаєте вірші, що написав поет. А тепер я прочитаю вірш, а ви уважно слухайте і відчувайте як гарно звучить наша українська мова (Вірш «Дивлюся аж світає»).
Вихователь: Як ви гадаєте, яку частину доби описав поет у цьому вірші? Чому ви так вирішили? Що це ранок? Як можна сказати інакше? (сходить сонце, яскраво сходить) Добре, дуже добре.

Вихователь: А зараз ще послухайте вірш. В цьому вірші у словах все, як у живій картині (Вірш «Садок вишневий коло хати»).

Вихователь: Діти, а про яку пору року йдеться у ньому? Чому ви так вирішили?

Вихователь: Правда ж гарні вірші? Приємні, ніжні… Як чудово писав Т.Г. Шевченко і про природу і про пташок і про діток. Ці вірші подобаються всім людям. А композитори навіть пишуть музику і звучать слова поета у піснях.

Пісня «Зацвіла в долині», «Тече вода із-за гаю»

Вихователь: А зараз ми з вами пограємо у гру «Знайди малюнок». Я буду читати вірш Т.Г. Шевченка, а ви серед виставлених картин знайдете малюнок до неї і назвете порядковий номер.

1. Вітер з гаєм розмовляє

Шепче з осокою

Пливе човен по Дунаю

Один за водою.

2. Сонце гріє, вітер віє

З поля на долину

Над водою гне з вербою

Червону калину…

3. За сонцем хмаронька пливе

Червоні поли розстилає

І сонце спатоньки зове

І синє море…

4. Із-за лісу, з-за туману

Місяць випливає

Червоніє круглолиций

Горить, а не сяє.

5. Тече вода із-за гаю

Та й попід горою

Хлюпочуться качаточка

Поміж осокою…

6. Тече вода край города

Вода ставом стала

Вийшло дівча воду брати

Брало – заспівало 

7. Зоре моя вечірняя

Зійди над горою

Поговорим тихесенько 

В неволі з тобою.

8. Дивлюся, аж світає

9. Край неба палає

Соловейко в темнім гаї

Сонце зустрічає

Тихесенько вітер віє

Степи, лани мріють

Між ярами над ставами

Верби зеленіють.

10. І барвінком, і рутою

І рястом квітчає

Весна землю, мов дівчину

В зеленому гаї.

11. Садок вишневий коло хати
Хрущі над вишнями гудуть

Плугатарі з плугами йдуть

Співають ідучи дівчата

А матері вечерять ждуть.

Вихователь: Правда ж гарні вірші? Він писав про рідну Україну, про красу нашої землі.

Вихователь: Край, де ми народились,



    Де ростем, живемо



    Україною ніжно



    І з любов’ю звемо.



    І поля, і рівнини,



    Гори, ріки, моря – 



    Все це наша країна,



    Неозора земля.

Вихователь: Ми повинні любити нашу рідну Україну так само, як і наш поет, патріот своєї землі – Т.Г.Шевченко.

Вихователь: Спробуйте дібрати слова, які характеризують нашу Україну (за кожне слово ви отримаєте квітку).
Діти: Могутня, квітуча, пісенна, багата, барвінкова, дружня, калинова, зоряна (тощо).

Вихователь: Із цих квітів ми складемо віночок. А чому в Україні плели вінки?

Діти: Вінок був частиною українського національного одягу.

Вихователь: Вінок – це не лише прикраса, а й оберіг. У віночок вплітали багато квітів: троянду, калину, маки, чорнобривці, волошки, безсмертник.

Вихователь: Ось подивіться на наш віночок. Він запрошує вас до танцю.

Танок із віночками

Вихователь: Але ми не тільки танцювати вміємо, а й працювати руками. Подаруємо наш оберіг «Віночок» нашим гостям на згадку про сьогоднішній день. (Дарують віночки)
Вихователь: А зараз ми запрошуємо вас до нашого етнографічного музею, в якому відтворені побут українського народу в ті часи. Екскурсоводом у нас буде Коваль Настя.
